

Predlog sklepa z obrazložitvijo občinskega svetnika Kostje Jelinčiča na temo podelitve koncesije za opravljanje javne službe splošne medicine v ordinaciji zdravstvene postaje Kojsko

Predlog sklepa:

1. Razpiše se koncesija za opravljanje javne službe na področju osnovne zdravstvene dejavnosti - splošne oz. družinske medicine v Občini Brda v kraju Kojsko. Občinska uprava pripravi in objavi javni razpis najkasneje do 10.6.2014, v katerem določi 8 dnevni rok za prijavo na javni razpis. V javnem razpisu občinska uprava pripravi tudi osnutek koncesijske pogodbe v katerem določi pravice in obveznosti koncesionarja. Postopek izbire koncesionarja opravi komisija za negospodarske dejavnosti najkasneje v roku 15 dni od poteka roka za prijavo na razpis.“
2. Ta sklep velja takoj.

Obrazložitev sklepa:

Občani občine Brda imajo do sedaj zagotovljen dostop do primarne zdravstvene oskrbe tudi v Kojskem, kjer javno službo splošne medicine opravlja koncesionar Boris Terseglav, dr. med., ki opravlja javno službo pod enakimi pogoji kot javni zdravstveni zavodi. Slednji se bo jeseni 2014 predvidoma upokojil, kar pomeni, da Občina Brda ne bo več zagotavljala dostopa do primarne zdravstvene oskrbe do splošnega zdravnika za to področje.

Iz odgovora na svetniško vprašanje s strani občinske uprave tudi izhaja, da občinska uprava nima namena zagotoviti dostopa do splošnega zdravnika v Kojskem, kar je v nasprotju s temeljno nalogo občine po Zakonu o zdravstveni dejavnosti, po katerem je občina dolžna zagotoviti mrežo javne zdravstvene službe na primarni ravni. Navedeno pomeni, da mora biti dostop do splošnega zdravnika zagotovljen vsem prebivalcem v občini po enakih merilih.

Zagotovitev večjega števila zdravnikov splošne medicine na Dobrovem občine ne odvezuje od obveznosti zagotavljanja enakega dostopa do splošnega zdravnika v Kojskem, pri čemer je podlaga za razpis koncesije tudi v programu Ministrstva za zdravje - Javna mreža primarne zdravstvene dejavnosti v republiki Sloveniji (objavljen na spletni strani ministrstva in priloge k tem dokumentu), iz katerega izhaja, da je potrebno število zdravnikov v občini Brda od 3 do 4, zaradi česar bi lahko občina zagotovila tudi pediatra.

Pri tem je potrebno izhajati iz dejstva, da veliko starejših občanov do zdravnika dostopa peš, ker nimajo možnosti drugačnega prevoza, zato je ključno, da bodo občani tudi po upokojitvi dosedanjega koncesionarja imeli dostop do splošnega zdravnika v Kojskem. Dosedanji koncesionar je lastnik poslovnih prostorov, kjer se nahaja ambulanta in je pripravljen novemu koncesionarju dati prostore v najem, zato je potrebno takoj pristopiti k razpisu koncesije za opravljanje javne službe na področju osnovne zdravstvene dejavnosti - splošne oz. družinske medicine v Kojskem, da ne bi prišlo do situacije, da bodo občani ostali brez primarne zdravstvene oskrbe.

Ker občinska uprava kljub številnim pozivom doslej ni hotela pristopiti k reševanju tega vprašanja, je občinski svet prevzel pobudo za zagotovitev enakega dostopa do javne službe splošne oz. družinske medicine tudi v kraju Kojsko z uvrstitvijo tega predloga na dnevni red te seje in odločanjem o tem vprašanju.